

Репетиция с Юрием Темиркановым









































Сегодня за пульт Оркестра Фестиваля в Вербье встанет выдающийся российский дирижер Юрий Темирканов. Три дня шли напряженные репетиции с оркестром, хором, солистами. Общее мнение молодых музыкантов суммировала впервые приехавшая на Фестиваль скрипачка из Москвы Анастасия Тимошенко: "Темирканов - гений! Я горжусь тем, что такой человек живет в моей стране".

Информацию о программе концерта и вообще обо всем, что происходит на Фестивале, вы найдете в досье [Фестиваль в Вербье - 2014](#), а нам удалось ухватить несколько моментов, которые для широкой публики остаются за кадром.

Все фото © Nashagazeta.ch

Source URL: <https://nashagazeta.ch/album/18035>